Ogua: Evomra 2: AlyeBpcéc [apaoctacelg

1. No ovuninpdoete ta KeEVA:

OMAAA A

o) Mo podnpatikn ékepoon mov tepthapufavel Tpa&els pe aplpovg Kot HeTaPANTEG

ovopadeton

B-D

B) Kdabe 1cotnra mov mepiéyet LeTafANTEC Kot aAnBeveL yio OAES TIC TIUES TV UETARANTOV QVTOV

OVOBLETOL. vt eeeeeieeeieeieaaaenn,

Y) & éva LOVAOVOUO 0 aptOUNTIKOG TOUPAYOVTOS OVOLACETOL. . uveeeeeenreeanreeneeanneannnns

0) Av og pa aAyeBpikn TapdoTacn avTikataoTtafobv ot LETAPANTES e CLYKEKPIUEVOLS aptBOVS Kot

EKTEAECTOVV O1 TPAEELS, TOTE TO OMOTEAEC O, OVOLALETON

™G oAyePpIKng TapdoToong.

2. No copuminpdCETE TOV TOPAKAT® TIVOKAL:

Movaovopo YVVTEAECTNG Kvpro Mépog
+45°
—5a°f
22y
3
3. Noa xavete Tic Tpdéels:

o) 2y +3y +4y+5y =

v x(x+2)=

4. Na kdvete Tig akOAovdeg TpdEelg ToAVOVOL®V:

o) (;(2—3;(+4)+(5;(2+6;(—7)=

B) —3yw-4yw=

O) (x+H)(x-3)=

(B-1,5)

(B-3)

(B-2)



B) (2a®-5)+(a’ +3a)—(-4a+7) =

5. No ypayete ta avamtOYLLOTO GTNV O OTAT LOPON: B.4)
0 (7 +3)" = B) (x—4)° =
2.,
M) (x=3w)(x +3yp) = 8) (x=3) =
6. Afvovtar ta mowdvopa o(y) =" +4y , r(x)=2x"-4y-5, p(y)=x>-1 . 3)

Noa vroloyicete ta €€1G :

o) q(x)+r(x)=

B) r(x)—p(x)=

v) 1(=2) =

7. Atvetawn ohyePpuch mapéotaon  x°+2w’ —3yw = 2w’ +dyy +1 (B.2)

o) No amhomomoete TV aAyefpikn topdotaot).

B) Na Bpeite Tnv apuntiky i g av = —1 kot i =42



8. Na ypayete T0 avamTuypo otny Mo oA popen (LE YP1ON TOVTOTHTOV ): (B. 1,5)

Br-2°-(x-4)4+x)=

9. No anodeiete TV Mo Kato® TowTtdéTTA (UE YPIOT) TOVTOTHTOV): B-2)

Cr+)?+(y -4 -y =5y(y -1 +17



